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2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΑ 
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΕΔΑΦΟΥΣ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΟ ΨΕΚΑΣΜΟ 

ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2021, 2022, 
2023».  

ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ. : 108832 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ : Στην παράγραφο 2.4.3.2 της διακήρυξης αναφέρεται ότι συμπληρώνεται το 

ΕΕΕΣ. Στην τελευταία παράγραφο αναφέρεται ότι όταν πρόκειται για ένωση οικονομικών 
φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν το ΕΕΕΣ για κάθε οικονομικό 
φορέα που συμμετέχει στην ένωση. 
Στην περίπτωση που έχει συσταθεί κοινοπραξία (με δικό της ΑΦΜ) που αποτελείται από 
αγροτικούς συνεταιρισμούς και νομικά ή και φυσικά πρόσωπα, το παραπάνω αναφερόμενο 
έντυπο θα πρέπει να συμπληρωθεί για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην 

κοινοπραξία ή μόνο από τους διαχειριστές της κοινοπραξίας (ένα έντυπο για κάθε 
διαχειριστή?). 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Σε περίπτωση που έχει ήδη συσταθεί κοινοπραξία με δικά της φορολογικά και 
λοιπά στοιχεία τότε το ΕΕΕΣ υποβάλλεται από αυτόν ή αυτούς που τη δεσμεύουν με την 
υπογραφή τους.  
 
ΕΡΩΤΗΜΑ : Στον πίνακα Ι του παραρτήματος ΙΙ, αναφέρεται κατά λέξη:  

«ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΜΕ ΒΥΤΙΟ ΨΕΚΑΣΜΟΥ ΠΟΥ ΘΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΤΟΥ», Αριθμ ταυτότητας, … κλπ. Συμπληρώνουμε τα 
στοιχεία του ιδιοκτήτη ή του οδηγού (εφόσον αυτά δεν συμπίπτουν)?  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Πρέπει να συμπληρωθούν τα στοιχεία του ιδιοκτήτη. 
 
ΕΡΩΤΗΜΑ : Σχετικά με τα πιστοποιητικά γνώσεων ορθολογικής χρήσης γεωργικών 

φαρμάκων μπορεί κάποιος να συμπληρώσει τα 48 απαιτούμενα πιστοποιητικά με 40 

πιστοποιητικά γνώσης και 8 πτυχία γεωπόνων? 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ : Στους πτυχιούχους Γεωπόνους δεν απαιτείται πιστοποιητικό γνώσεων 

ορθολογικής χρήσης γεωργικών φαρμάκων.  
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι γεωπόνοι που θα χρησιμοποιηθούν ως κάτοχοι πιστοποιητικού 

γνώσεων ορθολογικής χρήσης γεωργικών φαρμάκων στα συνεργεία των τρακτέρ 
δεν μπορούν να δηλωθούν και ως υπεύθυνοι επιστήμονες. 
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